
THE TRUTH
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53% 
of teens who 
sext are girls 

47%  

of sexters 

are boys

PERCENTAGE OF TEENS THAT 
HAVE SEXTED NUDE OR SEMI-
NUDE PHOTOS OF THEMSELVES:
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Teens most often sext:

TO LEARN MORE ABOUT SEXTING AND HOW  

TO PROTECT YOUR CHILD  VISIT:       

www.uKnowKids.com
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OF SEXTERS ARE NOT CAUGHT
86%

OF TEENS HAVE RECEIVED A 
SEXUALLY SUGGESTIVE MESSAGE

48%

OF TEENS HAVE SENT A SEXT
39%

11%
OF YOUNG TEENAGE GIRLS, AGES 

HAVE SEXTED NUDE OR SEMI-
NUDE PHOTOS OF THEMSELVES.

13 to16

Teens caught sexting 
may be charged with
production, distribution 
and/or possession of
child pornography —
all are federal crimes.
 

17 percent of the sexting 
recipients report that they 

have passed the images 
along to someone else. 55 

percent of those who passed 
the images to someone else 
say they shared them with 

more than one person.
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